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Metodický pokyn pro vypracování seminární práce 

 

1.Forma a rozsah práce 

 

a/Na první stránce textu bude v záhlaví uveden název „školy“,akademický rok a druh studia. 

   Asi uprostřed stránky bude uveden název  seminární práce.Dále dole vlevo uveďte jméno  

   autora, vpravo pak Mladá Boleslav a datum (stačí měsíc a rok).Viz vzor v příloze .Na další  

   straně bude uveden  obsah ( strukturovaný) práce. 

   Potom přijde text práce,který rozdělíte  minimálně na 3 části,a to Úvod,Stať a Závěr. 

   Stať může být dělena na kapitoly,které se číslují podle ČN arabskými číslicemi, případně se  

   užívá desetinné dělení .Za závěrem následuje shrnutí.Nakonec přijde seznam  použité litera- 

   tury,případně vysvětlivky.Pokud  by byly  k textu přílohy,je třeba uvést jejich seznam. 

 

b/Rozsah práce 

   Do rozsahu se nepočítá titulní list,obsah,seznam použité literatury a další  případné sezna- 

   my,to znamená , že rozsah práce je dán počtem stran  úvodu,stati ,závěru a shrnutí.Takto 

   definovaný rozsah je 5-10 stran. 

 

 

2.Řádkování a stránkování, písmo 

   

a/Řádkování. 

   Podle ČN má být 30 řádků na stránce A4( kterou použijete). 

   Na každém řádku  60  úhozů(při velikosti písma,kterým je psán tento pokyn). 

    

 

b/Stránkování 

   Když si prohlédnete knihu,většinou není na titulním listu číslo stránky (1),není číslovaná, 

   Ale     do pořadí  stránek se započítává.Označuje se to jako latentní stránkování. 

   První číslice   , a to 3, se objeví na stránce,kde začíná úvod.Poslední číslice se objeví 

   na  stránce s posledním seznamem(např. se seznamem použité literatury). 

 

 

3.Obsah práce 

 

a/Styl seminární práce 

  Pokud jde  literární styl seminární práce,je to podle  druhu obsahu odborný výklad, výklad,  

  V případě některých témat by to mohla být i úvaha.Je třeba si uvědomit základní znaky těch- 

  to stylů. 

 

b/Úvod práce by měl obsahovat cíl práce a způsob,který k jeho dosažení použijete( např.  

   srovnání literární pramenů). 

   . 

c/Závěr práce má obsahovat vlastní zhodnocení ,zda jste dosáhli cíle vytýčeného v úvodu . 

 

d/Shrnutí(též resumé apod.) je v několika větách  obsažený  obsah a smysl  práce. 


